

爸爸妈妈，我想对你们说

姓名：常博文 编号：190257
周口莲花路小学五（3）班

长这么大，我一直有句话想对爸爸妈妈说，那就是：“谢谢”。

妈妈十月怀胎把我带到这个世界，爸爸每天细心照顾我，陪我长大，爸爸妈妈，我想对你们说：“谢谢”。

记得有年冬天下大雪，我急性阑尾炎犯了，疼得捂着肚子在床上直不起腰。爸爸急得浑身是汗，抱着我跑了整整两公里直奔医院，那晚爸爸连觉都没睡，一直陪着我。爸爸，我想对您说：“谢谢”。

妈妈，是您每天辅导我做作业，不管多晚，您都会陪在我身边，我写完作业去睡觉了，您还要给我检查看有没有写错的地方。妈妈，我想对您说：“谢谢”。

爸爸，记得小时候您教我骑自行车，每次您都会在我身侧，看我我快摔倒了，您都会在旁边及时“救”我，学骑自行车结束，您都是满身满脸的汗水。担心我半途而废，您还给我买些小零食鼓励我，爸爸，我想对您说：“谢谢”。

妈妈，想起有次您教我煎鸡蛋。我由于技术不精，一连煎坏了好几个，妈妈总是让我吃她煎的好好的，您怕浪费，总是吃我煎坏的。妈妈，我想对您说：“谢谢”。

爸爸妈妈，我想对你们说：“谢谢，是你们时时处处保护我，教会我生活，是你们让我快乐的成长。爸爸，妈妈谢谢你们。”

（辅导老师：钱雪华）

家有“可可”

小记者：李博 编号：192673
周口闫庄小学三（3）班

“可可”是我家的一只小宠物狗。它的毛色发亮，身上的毛黄里夹杂着白色，一双炯炯有神的大眼睛，自然下垂的小耳朵，四只软绵绵的小脚掌，上面还有锋利的爪子，一条左右摇摆的小尾巴，一个黑如煤炭一样的小鼻子，可爱极了。每天放学回家第一个迎接我的总是“可可”。

“可可”有个特殊的能力，会看门，每次有陌生人从我家门口过，它总会狂吠不止。有一天，爸爸妈

妈不在家，忽然门外响起了“咚咚，咚咚”的声音。我快速跑过去，望了一下猫眼，原来邻居家来客人了。

“可可”的胆子非常小，如果上战场肯定会当“逃兵”。有一次，出门遛它时，与一只大狗不期而遇，那只大狗并没有过来咬它，只是在原处看着它，它就吓得落荒而逃了。

这就是我家的“可可”，虽然胆小，但我非常喜欢它。

（辅导老师：郑金阁）

体验乡村生活

小记者：王璐 编号：191211
周口七一路一小四（5）班

妈妈的老家是郸城县的一个小乡村，今年寒假妈妈带我来到了这里，让我体验了一把这里的生活。

一下车，我就感觉这里空气清新，连呼吸都顺畅了许多。远远望去，感觉风景也不错，犹如一幅画，田野里小麦苗绿油油的，涌动着农民伯伯播种的希望。

妈妈边带着我四处转边给我解说着。妈妈说，这里的孩子可没有我幸福，她们没有我那么多的玩具，也很少有所谓的儿童乐园，但她们总是能自己创造奇迹。“找个高点的地方，拿块木头板往下滑，

比你们现在玩的滑梯还刺激呢。”妈妈告诉我，虽然小伙伴们玩的灰头灰脑，但是他们很开心，很幸福。

村子附近有条小溪，里面的水清澈见底，妈妈告诉我，夏天的时候大人小孩都在这小溪里游泳，游泳的时候里面的小鱼会围绕着他们，孩子们边戏水边捉鱼，可快乐了。只是现在水被污染了，再也不能游泳了，我看到旁边竖有一个牌子，上面写着《水深危险，请勿戏水》。

和妈妈在小乡村里转了一圈儿，我更珍惜现在的生活了。



比赛踢毽子

小记者：楚琳岳 编号：191963
周口李庄小学三（3）班

在我就读的校园里，发生过许多高兴的事，特别是有次我和几个同学比赛踢毽子，是玩得最高兴的一次了。

有一次，我和同学高浩岚、贾静馨、杨梓轩约定，利用课余时间在学校走廊里比赛踢毽子。我先把毽子扔向空中，再用脚接住，一下，两下，三下……我的脚跟着毽子上下抬动，毽子在空中一上一下地跳跃，上面的缨穗像朵盛开的小花一样翩翩

起舞。你踢完我踢，同学们开心极了，走廊里洒满了欢声笑语。

我们踢毽子是比分数的，刚开始的时候，我总没有别人踢得多，可熟能生巧，后来我踢的越来越多了，有时候一口气能踢上十多个，还赢了小伙伴。

踢毽子能锻炼身体，特别是冬天，一踢毽子，一会儿身上就暖和多了，我特别喜欢和同学一起比赛踢毽子。

（辅导老师：郭海燕）

一颗西瓜种子

小记者：杨艺 编号：193162
周口文昌小学六（3）班

我是一颗西瓜种子，是一颗黑中带黄的西瓜种子。

我虽然是一颗只有指尖大的西瓜种子，但是我的梦想很远大，就是让清凉和甜蜜住在人们的口中。

一切需要我从这具黑色的壳中逃出来，长成西瓜苗后，让春姐姐用她那艺术家般的手把我涂成健康的绿色，涂完之后，再请风阿姨把我吹干。等到夏哥哥去非洲旅行归来的时候，我要请他帮我将空调设为最合适的温度。恰好乌云伯伯也在的话，我希望他能够下一场雨，那我就不会渴了。如果太阳

爷爷也来的话……

还沉浸在想像中的我，还不知道自己已经被一位身穿迷彩服，头戴一顶花纹帽子的人拿向西瓜地。他的手中拿着与我相差无几的八颗西瓜种子。小伙伴们似乎在讨论着什么，不一会儿它们中有一颗种子敲了敲我，这时，我才从想像中醒来。它们问：“你在想什么？”我回答：“在想被种下的奇遇。”他听了之后问：“是什么样的奇遇？”我说：“想像中的我结成了一个大西瓜，给人们送去了清凉和甜蜜。”说着，我便向西瓜地里望去……（辅导老师：曾庆翠）

做个善良的人

小记者：夏子涵 编号：190862
周口纺织路小学三（5）班

我们小区里有很多流浪猫，妈妈天天都会去喂它们食物。去年冬天，妈妈担心它们无法抵御寒冷的天气，还找来一个大纸箱，从家里拿了破棉被，给它们做了一个温暖的窝。这些流浪猫特别喜欢妈妈，其中一只白色的长毛猫更是在妈妈喂食后爱偷偷跟着妈妈。

一个下雪的早晨，妈妈准备送我上学，打开门看到这只白色的长毛猫竟然在我家门口。妈妈担心它冻死在这冰天雪地的寒冬，匆忙把我送到学校，赶紧回家带它去宠物医院洗澡，打防疫针……中午我放

学回家，看到它已经舒服得躺在妈妈的怀里，心里不免有些嫉妒。趁妈妈做午饭的功夫，我轻轻打了一下它的头，这一幕恰巧被妈妈看见了。妈妈看着我严肃地说：“它虽然只是一只猫，但也是有情感的生命。我们应该去爱它，尊重它，善待它。”

听了妈妈的话，我羞愧得低下了头。从此以后，我和这只猫咪成了最亲密的伙伴。

妈妈的善良教育并感染着我，我也要做一个像妈妈一样善良的人。

（辅导老师：陈利娟）